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Alcol  | Incarico  |  Calcolo del tasso alcolemico

Alcol  | Incarico  |  Calcolo del tasso alcolemico

 =         =
 3 dl                         0,4 dl                               1 dl
(5 vol%)                             (40 vol%)                 (13 vol%)

 =         =  3 dl                         0,4 dl                               1 dl
(5 vol%)                             (40 vol%)                 (13 vol%)

Formula per il calcolo del tasso alcolemico delle donne 
Per mille      =  quantità di alcol consumato in grammi 
        peso del corpo (in chilogrammi) x 0,55

Formula per il calcolo alcolemico degli uomini
Per mille   =    quantità di alcol consumato in grammi
       peso del corpo (in chilogrammi) x 0,68

Questi bicchieri standard conten-
gono circa la stessa quantità di 
alcol (circa 12 grammi).
Una lattina di birra à 0,5 l contiene 
circa 20 grammi di alcol.
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